
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
13/04/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 
Ana Beatriz Conceição Neif Alves Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar ao DEB para pronunciamento sobre a quebra de pré 

requisito. 

André Rodrigues Coutinho Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas uma disciplina e TCC 

Beatriz Aparecida de Freitas Alves Candido IncExc Alteração Deferido Sera enviado um email ao professor 

Beatriz Aparecida de Freitas Alves Candido IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Beatriz Aparecida de Freitas Alves Candido IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Beatriz Regina Neves 1/3 Fora Deferido Será realizada regularização em massa. 

Bernardo Arpon Coelho IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Bernardo Arpon Coelho 1/3 Fora Deferido Não está na relação de regularização em massa 

Bernardo Bessa de Araújo 1/3 Fora Deferido Mudança de codigo 

Bernardo Bessa de Araújo 1/3 Fora Não cabe 
julgamento 

Repetido 

Brayan Machado Moreira Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas uma disciplina e TCC 

Brenda Freire da Silva Sobreposição Deferido 30 minutos 

Brenda Lin Heng Ru IncExc Alteração Em análise Enviar ao IQ via SEI para pronunciamento do professor. 

Bruna Karina da Silva Oliveira IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Notas já lançadas. 

Bruno Constantino Ribeiro Sobreposição Deferido 30 minutos 

Bruno Pereira Macedo IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Nota já lançada. 

Bruno Pereira Macedo IncExc Alteração Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Camila Figueiredo de Andrade Henrique 1/3 Fora Deferido   

Camilla da Silva Moreira Sobreposição Deferido 30 minutos 

Carlos Magno Fialho Soares Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. 

Carlos Magno Fialho Soares 1/3 Fora Deferido Será realizada regularização em massa. 

Carlos Táryk Bessa da Silva InscFora do Prazo Deferido Condicionada a abertura de vaga pelo departamento EQE480 



Clara Marinho Esteves Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Clarissa da Silva Moura Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Dário Pinheiro Tavares da Silva IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Nota já lançada. 

Dário Pinheiro Tavares da Silva Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. 

Dário Pinheiro Tavares da Silva 1/3 Fora Deferido Não está na relação de regularização em massa 

Eduarda Beatriz Azevedo Pantoja Sobreposição Deferido 30 minutos 

Eduardo Alcântara Soares Queiroz IncExc Alteração Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Ellen Brito Hsia IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Nota já lançada. 

EMANUELA DE OLIVEIRA SANTOS 1/3 Fora Deferido Aluna cursando eletivas livres 

Everton Moreira Ribeiro IncExc Alteração Deferido É preciso abrir processo para o IQ, mudança de código, requisito 
cursado. 

Felipe Cappella de Freitas Castro Sobreposição Indeferido Os cursos da Escola de Química são presenciais. 

Felipe Guedes Fernandes Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Felipe Guedes Fernandes 1/3 Fora Deferido Será realizada regularização em massa. 

Fernanda Da Silva Santos Sobreposição Deferido 30 minutos 

FILIPE GOBBI ZIADE Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Flávia Myllena da Silva Martins Sobreposição Deferido 30 minutos 

GABRIEL AMORIM DE MORAES IncExc Alteração Deferido Será enviado email para o professor 

Gabriela Freire de Arruda Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Giovanna Maria da Costa Corrêa 1/3 Fora Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Giovanna Musco Twardowski Pinto Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Giulia Vaicberg Gisler Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Giulia Vaicberg Gisler Sobreposição Deferido 30 minutos 

Guilherme Cavalcante Hayne IncExc Alteração Deferido Encaminhar para o IQ para inclusão de grau em IQG231 

Guilherme Felix Tassara Panazzolo Sobreposição Deferido 30 minutos 

Henrique Bomfim Pinheiro Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas uma disciplina 

Henrique Freitas de Aquino Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Henrique Puga de Abreu Leandro Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas uma disciplina e TCC 

Henrique Puga de Abreu Leandro Menos de 6 Não cabe 
julgamento 

Repetido 

henrique santucci breves oliveira Menos de 6 Indeferido Não anexou formulário. 

Igor Araújo da Silva IncExc Alteração Indeferido Não pediu regularização em tempo 



Igor de Oliveira Rabello Molarinho InscFora do Prazo Indeferido Não é formando. Pede cursar no noturno. 

Isabela Caldas Castañon Guimarães Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

ISABELA FRANCINE BARBOSA DA SILVA ROSA Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Isabele Veloso Ferreira Vasconcelos Carneiro Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Isabelle Freitas Fraga de Andrade InscFora do Prazo Deferido Condicionado a abertura de vaga pelo departamento (EQO595 - 
14495) 

Isis Nunes de Souza Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas uma disciplina, TCC e estágio 

João Carlos Machado Rabelo 1/3 Fora Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

João Gabriel Farias Braga Paiva IncExc Alteração Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

João Victor Caccavo de Araujo Wanderley Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

JOÃO VÍTOR SANTOS DA SILVA Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. 

JOÃO VÍTOR SANTOS DA SILVA Falta Pré-Requisito Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

JOÃO VÍTOR SANTOS DA SILVA Falta Pré-Requisito Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Jonathan Valverde Carvalho Costa Sobreposição Deferido 30 minutos 

José Hailton Gomes Ferreira Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

José Hailton Gomes Ferreira 1/3 Fora Deferido Será realizada regularização em massa. 

Julia Steinbach Fidelis Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Juliana sarone melo IncExc Alteração Deferido Processo deferido. Abrir processo SEI para exclusão do grau. 

Juliana Sciammarella Calvelli Falta Pré-Requisito Deferido O processo de AGF para IQF231: 23079.242420/2021-96 

Julliana Muniz Gonçalves Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC e estágio. 

Lais da Silva Monteiro InscFora do Prazo Deferido Condicionada a abertura de vaga pelo departamento (EQE476 -14955) 
Formanda 

laura silva lobo felipe Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito cursado. 

Laura Silva Lobo Felipe Falta Pré-Requisito Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Leandro Malinosky Sepulvida Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC e estágio. 

Leonardo Avillez Trindade 1/3 Fora Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Leonardo João Bicalho de Moraes de Barros Menos de 6 Deferido   

Leticia Ramos da Silva Sobreposição Deferido SOMENTE PARA EQE400 E EQE482 

Letícia Sieira Chaves IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Nota já lançada. 

Letícia Sieira Chaves IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Repetido. 



Luca Martin Ainstein Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC e estágio. 

Lucas da Silva Costa Telles IncExc Alteração Deferido Encaminhar ao IQ para digitação de nota (IQG115 como transferencia) 

Lucas de Oliveira Marques da Conceição Menos de 6 Deferido Última disciplina a cursar. 

Luciano Fernandes Albuquerque Santos IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Nota já lançada. 

Luiza de Sousa Lomba InscFora do Prazo Deferido Condicionado a abertura de vaga pelo departamento (EQE364). 

Maíra Rangel Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

MANUELA CORREA CERQUEIRA BARROZO DA 
SILVA 

Sobreposição Deferido 30 minutos 

MARCELLA AGUIAR RODRIGUES IncExc Alteração Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Maria Eduarda Pereira barros Sobreposição Deferido   

Maria Luísa Sarkis Becker IncExc Alteração Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Mariana Brasil Oliveira Cerne Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Matheus Martins Ribeiro Pinto Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas uma disciplina e TCC 

MICHELLE EDUARDA FERREIRA ROD IncExc Alteração Em análise Em análise interna. 

MICHELLE EDUARDA FERREIRA RODRIGUES IncExc Alteração Em análise Em análise interna. 

Norman Heleno Johnson InscFora do Prazo Indeferido Falta a carta de ciência do orientador COAA 

Omar Mesquita Amaral Figueira 1/3 Fora Não cabe 
julgamento 

No CRID apresentado não consta nenhuma disiciplina com a condição 
de 1/3 fora do curso. As disciplinas apresentadas no formulario não 
tem inscrição confirmada (CRID alteração) 

Paulo Vinicius Pereira Miranda Sobreposição Deferido 30 minutos 

Pedro Bispo dos Santos Junior Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. 

Rafael Martins de Azambuja IncExc Alteração Em análise Em análise interna. 

Rafael Xavier de Almeida Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC e estágio. 

Rafaela da Silva Coutinho InscFora do Prazo Indeferido Não apresenta justificativa que comprove excepcionalidade. 

Raianne da Costa Vasconcellos Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Raul Vitor França Soares IncExc Alteração Deferido É preciso abrir processo para o IQ, mudança de código, requisito 
cursado. 

Reinaldo Telles de Souza Lima IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Reinaldo Telles de Souza Lima Falta Pré-Requisito Indeferido O aluno não tem o requisito e quer cursar as Analitica exp II e 
Instrumental agora 

Reinaldo Telles de Souza Lima 1/3 Fora Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Renata Ramos Pereira IncExc Alteração Deferido É preciso abrir processo para o IQ, mudança de código, requisito 
cursado. 



Renato Gonçalves Fialho Neto Sobreposição Deferido 30 minutos 

Rodrigo Queiroz de Alcântara Sobreposição Deferido 30 minutos 

Rodrigo Takeshi Abe Iamaguti IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Rodrigo Takeshi Abe Iamaguti IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Nota já lançada. 

Samuel de Oliveira Silva IncExc Alteração Indeferido Aluno não apresenta documentos que comprovem que ele cursou a 
disciplina. 

Stephany Nogueira Romão Lopes Sobreposição Deferido 30 minutos 

Stephany Nogueira Romão Lopes Sobreposição Não cabe 
julgamento 

Repetido 

THAIS CANDIDO DE AQUINO Menos de 6 Não cabe 
julgamento 

Período já finalizado. A situação de menos de 6 créditos foi 
regularizada. A nota não pode ser lançada por falta de requisito que 
não foi regularizada no período correto. A aluna precisa entrar com 
processo para inclusão da nota, caso deseje. 

Thais dos Santos Lucena InscFora do Prazo Deferido Condicionado a abertura de vaga pelo departamento (EQE 598 e 
EQE364). 

Thays de Carvalho Moura Sobreposição Deferido 30 minutos 

Theo Avidos Valle Pereira IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Notas já lançadas. 

Thiago da Silva Oliveira IncExc Alteração Deferido Será enviado email aos professores solicitando nota. 

Tiago Martins Guimarães Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Victor Hugo Borges Simões Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

Victória Cruz de Barros Falta Pré-Requisito Indeferido A aluna foi reprovada no pré-requisito. 

Vinicio de Souza Moreira 1/3 Fora Não cabe 
julgamento 

O processo está aberto: 23079.202366/2023-16 

Vitor Hugo dos Santos Goes Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código. Requisito cursado. Está na planilha 

Vitor Hugo dos Santos Goes Falta Pré-Requisito Não cabe 
julgamento 

Repetido. 

Vitor Lyra Rezende 1/3 Fora Deferido Mudança de curso (1ª solicitação) 

Walter Henrique Schöpke Marques Talon Menos de 6 Deferido Formando, faltando apenas TCC. 

 


